


1. B FRFITIE

SRR FERFHY,
B AR B EREMIAISLE TR EH S L
HRERIRB AN AR RG] H S Z [B]HY

MIMAMRREI LS KEENERSIE




Rl —AREERT

Ho = px;;;@py FV(xy) = px;py | Emw2(x +7°)
RS BE =AM ANE RN ., %x
Ey = hw, [0,0)= %e—(ézwz)/z

!
=8
4




i) i WANY €7 R (S22

W = amwzy

A

<o,o W0,0> _ <1,o

AN

% 1,0> — <o,1

A

WO,1>:O

— BRI

<1,0

Wom finite

A

WO,1>7éO SE

“_MMIBLER LS K, WMIEIEMTERM S,
— DIMATEN AR ERIARRE 15 IR T,

TAaMts s 1772



MAWMINE, MERRNTERZNMENE

2 | .2
N - —+ 1
H = Po T - —mw?(z* + y°) + amw?zy
2m 2

MR AR EBRE R BT HET
RS MR TR E R AR
SR MHEE SR I TR E AR

HoELTS — HEHERE T RRIA: |
() FEREESE QREEScEEE

A= ST HY

ILTE IR 1 eI FR1E




= x=+y M x=-y ¥, MIMEAEERZENENITAA
A amw?x?®, T = +y
W= {amwQCEQ, T = —y

fe e, [R¥(xy) FEABIHAEXIFRIERIA, 1
HMAERIZEN Y M TSR R @ « = +y, MMEF TR

HE

il

V(z,y) + Wz, y) = %mwz :(1+a) (x+y>2+(1_a) (:r;—y)Q'

RERRZ R A — T HRRIZB R EN (K7

x=-y A a)

V2

X e RN R RN R INHIRIAT
%t H SRR EAR GBI E T ARIERZEER N E .

DREE x=+y

V2
AL 0)F110, 1) #Y




EEN T = -

1

-y F BT AR R A ' A1y 5 SR fE e B R R

Viz,y)+ W(x,y) = §mw2 _(1 + ) (x—/)Z + (1 — ) (%)2

JH:HT*‘W-ISI]’\M MER
AR ZA E R

V2

TSI RS VSR [E 2R BV 1B R 1
*’“Liﬂﬂﬁ’]lﬁ?t‘zfzﬁ FRENEVBE TR R TN

ﬁﬂix MIMIAERFEEHEBTREXNIRE), AT

EFE T = Y F A9 SRR IE R AR RN RIVAIER

e DA W is

g, MARNTERMA=RERZNZN.

1) MRRIBRIRIZI S 6] S FIsRE @ oK,

XA H1
2) IS

MILERY
AR R

ho — hwv1 + a =~ hw (1_:—>

2l TY Bx
BEE B S RVNFIRIH 5,

i
]
M

2




BAIMENTE IR BHIITERFE

ZEMILIN T kA Z A,
BimtEEHF = (|INE KM,
1§’E’Q}jufﬁk7‘é%h_x5’ﬁ Sa]FR 2 X AEaY.,




et APATTT R A R
&) FF R
E—MNEFLKE £
VAV%(LO) + ﬁolbél) = Ec(bo)wc(bl) i EC(Ll)w((LO)
A (v | #RFA B 75 72

(O ) = (B9~ ) (2 ot + B

0 0
EO = g = g%
(0 i) =0

0

K



£ HB9ZAAIE

E?FﬁA_X_;;

NIEE]

\;FF['_._\QQZEE W E/‘J ZIK'ﬂ

AR NECMISESE

[ .

IET

> = AgOab




BRI A

%E" B fEEIEI P

BN T 2K BRI ZUH f

0 0 0
0) = 34040

k=1

AR RNEEE TS ST
(Ho + AW = Exf

 Hyp® = B0y
Ay 4 B p® = By 4 g1 y©



1 0 1 0
0 _ Z%{;) 50 (1) 234060 L $™ 400,

dqb(“) AR E A4S W £ Ho AEFZE{0)) } AIE S 7S

0 0 1 0
Wiog ) ay) = B+ EVal)

0 1 0
&2) — V5| afp) =0,

E=E" +E}
k| = 0w [0 Z NOMIO

ek Dok




T —ERHAR
¥ Hy AR Eg°> A EEIE, RIHEA

Ho‘abl o ’ab1 : HO%bz o %bz :
SHBEAR 25t — Mt W

( EéO) ‘|—/\W11 /\W12 \( a1 \ —E( a1 \
0 —
Coawy BV awy, e ) | e

_EH_'-\l'-'L‘ 1-5E$E ﬁ [ E(()()) + /\Wll —E /\W12 J — 0

I ERRRIRGEE AWoy By AW, —E

0) A A |
E, = E(() '+ 5 (Wi + W) & E\/(Wn —Wyy)® + 4W, Woy



E, =

a4

(%

ag

A
(())JFE(

MR RN B ZASAIERRIZN Y

(+

)

A I
W1+ Why) £ E\/(Wll —W))* + 4Wo Wy

2W1o

) J—

(Wao — Wi1) F

w(:) ~ aé::

\/(Wll — W22)2 + 4W1a Wy

)¢1 + aéz)ng

SERBESUNER TR YER TV 193835 ),

memmu&mEﬂ@Aﬁﬁmm
&}jﬁﬂzﬁﬁﬂqﬁ/ﬁ ( zg) /;%A._a
SHIIEAESS X,




0 A A |
E, = E(() '+ 5 (Wi + Wp) & 5\/(W11 - Wyp)® + 4W, Wy
a%i) _ 2W12
a2 (Wag — Wh1) F \/(Wn — W22)2 + 4W12Way

IR Wiy =Wy =0 H W, =W, =V 20,
MBS HERR T EHS STEIRE R,

— E(()O) + AV, ag::) — ::aéz)




/\

/T\@J

TS INEFRIRERFIIRZBMEN

2 2
H — f V2 ° - ecz
21 Adregr N~
N——— — W
H

SRR n=2 BERFAEIUE EH

¢n€m — ¢2007 ¢2107 ¢21—17 ¢211



1) [H,z] =0

ZERANE L NAEE, XEREANAEN
IR T FETAm = 0 RIS Z 18],

2) ZEERE
W AN ZRIINE

B R STRIM ARSI INE 1

H [ BYF 7R

LR ERTIR, 1 1020 ) F B AR ANONFAILAERE TTE

<¢200 ‘5 ‘ ¢210>

1 / _r
— e ao
327‘('&(2)

— —3638&0

a Ao

1
—7 (2 4 ) ecr cos® 6 sin OdOdor?dr



Il‘f
)}

|

0

T

_g1)
—SCLOGE
0
0

BV

B =

{®200, 9210, P211, P21-1}

H BARME 22
—3&068 0 0 (O)
_Efl) 0 0 agO) — 0
0 —EW 0 aéo) B
_ (1) 0
0 0 i) afl )
= —3ages () _ L (@200 + ®210)
21 NG
0 _ 1
+3apec = —= -
51 NG (200 — @210)
B\ = 9 = a1
Eil) — ¢24 — ¢211



E [cm-1]

-400

-450 |-

-500

-550

-600 -

-650

-700
0

/\BE
3" | Bt

500

&

1000 1500 2000

SURFn~I SEUBER(

Ei]/Q\/
)

2500 3000 3500
F [V/cm]

1 T $im=0)TESh B 17F

5 (n- 1)1 1E]3

FFHRER, HEnnoh

4000 4500 5000

MEEREE R,

BIDNE 2 B FR .




E [cm-1]

-400

-420

-440

-460

-480

-500

-020

-540

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

F [V/cm]

B[R Fn~ | SAYBE R (T = FEm=0)TEF}

4000 4500 5000

H17)F

PAN
O5EZNEZSY






ENMARHAIERBEHENEE —
NE, MAEKRIGEMER

L AERTMRINARR

T AT
/1

LS LIEBUR TR

HmER D ?E ERAEKRY)E

A,

EREIFRTFNYIEE

R oE R BXYIE
R PR 2N AN
yN-1:DE:

W

= A LA 95 83 9 EAF
RRTEHFEWIE T

17

JZLHY,

2L

&

_'%115, ﬂj??%ﬁhﬁiﬁu

7]
1

A4, Bl

MiX



T iEIB I EM

YRR RV RIS T — S EEAII BRI PR 2T HY

FEENEDRARNT S TARRINELESES.
79 0 s ol beit % 1) b A

{([9#. fi. %, o } ﬂ”a'%ié\ﬁ

CoSEZEEg ¢ o>

f-Trasisd A A e s hAF ) = 3 Gh

_ 200G <B Rl %> > (R Ge By

H = r = = .
%; Cr Ge <] %) %‘,C’*J

_h%lckllfkd -
T




AR PN O Y NS LSy I
o MRIFEYIHE
o SkL %\E%:Z;/EME

N

A\

) p|H|y
A o]
ey

o X ay,ap- KRR o0l
o(H) off)

AT fa B HEAAR 2 B S AS Re e ) _EFR,

QI BRI RER RS (P ay,ap);



270 EHIF B

LB S RINEURTEAIR SR RNIRKRBMS HES . WRE

138 MENIR R R E SRR AR R =L, BBARET S ASHEER

/J\1ET}E/\$ TR ESEE., — T HRIMIEZ R DUEN 2 F 2250 )18
AR S BRNIVEOR R BTN MS =

T EH RS2 IE AR
) BAKRBEGEERIT A ROLIMTAERE, BE—PEWNLIETIN
SHREATIMILIERT. ANESESEERRNTF (H)y, A
LA N (H ) BT IR R AT . RN IR R RS E ST RS

RRHNESEA,
2) ERARENIAOTTCIEHT TSR R SR 4 B E STRIYIR RS 23,
A RBA IR E AR RR R R BB S T MR R
% /RBY= e,

B SBEENEBREANEBSIFENKRBIARMNRER, EAMTAHET
/a&ﬁ%ﬁ‘ééi—iﬁﬁﬂ—d\T)BTLL&E*E’J%E&F (BFEREE MR REN) ?




B IR R AL o o

SLEEDY

5 <H>¢ _

R4

A
=

N
REx
ff
oF

1)

(W |9)
) WESBMED 6 = Zaw/aan

(H)y =

Gulife) (olalsy) (i)

G W e v @)

(Y | b )
2R (QulAly))  (Al)
T g R ev )
o (i) (4]

LOR ({69 1))

W [¥) (Y [)

T KMH -(# >¢|‘”>]

s Kt} (ot} - S0 g

(69 |1h)"]



5<H>w = w2 | el =) o)

WALESH o) = (o)) 2 (Hyy BME S (H)

ey R (00— (H),|v)) =0

a=o(0)
A AREX4HE da; EFRRAL

<aaﬂH <> Iw>=o, (i=1.2,-)
-> SR (H-(H),)[w) M |5

128 BY 2 9% 2 RYJH T S ER AT, ﬁMTu%ﬁ
NSl

>%I§ Az

l

(A (H >)‘¢>—>0 REZEEAH]

» 1) = < > " PR BIER




SRFES

B A IRIEXIFRIEIE SRR B SRR R ZAMKER T

HFIVER AL, PABURREN1ZEF2mEEE X,
(7)) ~ P(r)

B PR EAT LAY —1E,
[ @i = ax [ = 1

RERBNENEL T . sIA—THFEK
wEaFAERAITE Eé'uo AT E B Fa

L S s o r ) R EBNT 82
/\\ X* ° r - af 3/2 (_) \Y

Mt

S NHY




R PRI ENTE T 55 Im A ISR SRR 225K
f(z)=e®, e ...

1) 1EEYe " : 1

NILY

—r/a

Tas 2m

6r) = ——
(i

1 —h? r(d* 2d r h?
— Arrldre” @ < | ——) e a =

m> r dr
2 9 . 2
<—€—> — 13 c /47T7“d7“6_7 — —6—,
r Tas r a
2
e
E) = | — ()
\B) = 2ma2 a




4 ehm,
Ein = — o —2% = 0.85 x Egct

3r  h?



